

山西省洪洞县公安局19日18时召开新闻发布会称,19日凌晨成功侦破洪洞“11·12”民警遇害案,抓获3名涉案犯罪嫌疑人。洪洞县有关负责人回应了网民广泛关注与质疑的受害人“超生”、“巨额财产来源”等问题。

山西洪洞民警遇害案告破,仨嫌犯落网 当地证实警察夫妇超生 是否“资产过亿”仍在调查

警方披露案件侦破过程

据洪洞县公安局介绍,11月12日中午,洪洞县县城中心广场东侧鸿安大厦一单元1501室发现两人被杀。初步查明,犯罪嫌疑人高迎平、刘志安、韩泽荣从今年7月起伙同密谋抢钱,于11月10日晚入室抢劫,并将洪洞县公安局两名民警杀害,被害人王建雄、韩惠芳系夫妻关系。

警方称,案发后公安机关展开了侦查工作,于19日凌晨将案件成功破获,3名犯罪嫌疑人全部落网。警方称,这是一起犯罪团伙为了达到侵财目的,经过长时间密谋策划、长时间跟踪踩点、长时间精心准备,对受害人实施殴打、捆绑等残忍手段的故意抢劫杀人案。

县里证实王建雄夫妇超生

洪洞县人口和计划生育局证实:王建雄、韩惠芳夫妇实际生育三胎,隐瞒了第二胎。据介绍,王建雄、韩惠芳夫妇育有二女一子,其中1985年3月生育第一胎,女孩,1987年8月生育第二胎,女孩,1989年12月生育第三胎,男孩。洪洞县人口和计划生育局表示,“我局正配合有关部门追究有关负责人的责任”。洪洞县有关负责人向记者表示,县里正在调查,到底是谁给第二胎上的户口,查出来要严肃处理相关负责人。

洪洞县公安局证实,王建雄夫妇的三个子女目前均在美国留学。大女儿王某,现年26岁,美国新泽西州一所大学语言类专业毕业,准备读研,2006年1月办理护照,2009年8月到

美国上学;二女儿王某,现年24岁,美国佛罗里达州迈阿密大学上学;2006年8月办理护照,2009年1月到美国上学;儿子王某,现年22岁,美国俄亥俄戴顿大学就读,2006年1月办理护照,2009年1月到美国上学。

王建雄夫妇资产情况正在调查中

针对网上流传的王建雄经营过的洪洞县双昌乡鲁生煤矿、洪洞县鼎盛冶炼厂,资产过亿的说法,洪洞县工商局对这两家企业的经营情况进行了调查,但相关材料显示,王建雄夫妇没有经营过这两家企业。

但洪洞县有关负责人表示,怀疑王建雄一度是这两家企业的实际控制人,具体事实正在进一步调查中。

据新华社电

工信部责令 360与QQ向社会道歉

工业和信息化部21日发出关于批评奇虎和腾讯的通报,责令两公司在通报发布5个工作日内向社会公开道歉,妥善做好用户善后处理事宜。

通报同时责令两公司停止互相攻击,确保相关软件兼容和正常使用,加强沟通协商,严格按照法律的规定解决经营中遇到的问题。责令两公司从本次事件中吸取教训,认真学习国家相关法律规定,强化职业道德建设杜绝类似行为再次发生。针对工信部的通报批评,北京奇虎科技有限公司与深圳市腾讯计算机系统有限公司21日晚间表态:接受工信部的批评,再次向广大网民致歉。

据新华社电

人民大学报告称 明年上半年房价将降20%

中国人民大学经济研究所等机构近日发布的一项研究报告表示,在楼市新政持续的基础上,货币政策的调整以及楼市调控加码,2011年上半年房地产行业资金链将出现严重问题,房地产价格将出现接近20%的下滑,但不会出现硬着陆的情况,预计明年3月至4月是楼市全面调整的时点。

中国人民大学经济学院副院长刘元春解释报告时表示,今年12月起,房地产企业进入还款高峰,应付款累计增速将超过30%;预计到明年一季度,房地产企业资金来源将出现大幅度负增长。

据11月21日《新京报》A12版 郭少峰

北大等7所高校 将举行自主选拔联考

记者21日从北京大学招生办获悉,北京大学(含医学部)、北京航空航天大学、北京师范大学、南开大学、复旦大学、厦门大学、香港大学7所高校,将在2011年举行自主选拔联合考试,7所学校将在自主选拔录取中联合命题、统一组织笔试并共享笔试成绩。

据悉,7校联考的时间等细节将于近期公布。

据新华社电

四川一煤矿透水28人被困

11月21日11时40分左右,四川省内江市威远县八田煤矿发生一起透水事故,当班入井41人,升井13人,28人被困。目前被困人员伤亡情况不明。据了解,该矿证照齐全,均在有效期内,属5万吨改6万吨矿井。相关救援工作正在紧急进行中。

据新华社电



“廉记咖啡”这么来的

廉记咖啡,是指由廉政公署所提供的咖啡,通常意指廉政公署调查,例如“请饮廉记咖啡”,便是指接受廉政公署调查。此事缘于香港回归前,廉政公署成立不久,当时从英国聘请了一批英国的资深警务人员,由于文化关系,他们邀请证人或可能被检控人调查时,总会请他们是否会喝杯咖啡(如:Do you want coffee?)。而渐渐地,廉记咖啡亦远近驰名,成为接受廉政公署调查的代名词。



“廉政公署” 这样产生的

香港特别行政区廉政公署简称:廉署;英文:Independent Commission Against Corruption,即ICAC,是香港一个专门打击贪污的独立执法机构。成立时间为1974年2月,当时由于香港的政府部门贪污问题严重,警队情况尤为严重,因此才有廉政公署的出现。经典广告词:“香港,胜在有你和ICAC”。

廉署总部大批署记者守候采访

香港警方36年来 首次到廉政公署抓人

被带走的3人都是主任级别

以前是他们请别人“喝咖啡”,这次正好相反

警方证实在廉署拘捕3人

警方证实19日在北角区拘捕3名男子,年龄37至45岁,他们涉嫌妨碍司法公正,因案件仍在调查,不便作进一步评论。消息人士指出,被捕3人分别是廉署总调查主任、高级调查主任及助理调查主任。

罪科人员于19日驱车抵达廉署北角总部调查。消息曝光后,引来大批记者守候采访。直至当日下午约5时,警方在廉署总部内带走3名男子,分用3辆客货车带回调查,探员同时带走一批证物。

据了解,在“窝轮天王”吴镇涛的串谋造市案中,一名原担任污点证人的37岁男子张青浩(吴的前下属),因失去特赦机会,在案中临时拒绝作供,他随即遭廉署控告4项串谋讹骗罪,指他于2005年9月至去年5月期间,串通吴镇涛等行贿他人,以换取有利的窝轮价及进行交易,营造交投活跃的假象。

“污点证人”偷录对话呈堂

案件原定今年6月在区域法院开审,但张青浩突然通过资深大律师布思义,向法院披露他持有2段与廉署调查主任长达6小时的对话录音,内容涉及有人“教导作供”等行为,辩方并以此向法院申请永久终止案件聆讯,法庭将案件押后审理。

据悉,张青浩提及的2段对话,分别是廉署调查主任和当时身为“污点证人”的张青浩在一家茶餐厅会面,及事后张青浩到廉署总部录取“证人供词”时的对话,2次会面涉及3名廉署调查主任。

法国里昂前交易员、有“窝轮天王”之称的吴镇涛,在串谋造市案中被指串通妻子与4家窝轮发行商的交易员等人造市,在内地与香港建立“炒窝轮”基地,3年间获利逾亿元。

于今年4月,身为主谋的吴在区域法院被判囚4年,其妻郑婉仪因涉洗黑钱达亿元,判囚3年,至于吴的男拍档及女职员,则分别被判入狱2年4个月及2年。

据11月21日《成都商报》A05版